

香港文匯報訊(記者 楊毅 重慶報道)重慶奉節縣朱衣鎮口前村村民田珍全、唐成芳夫婦，從2002年開始，便將無人照料的兩位殘障叔叔——田上玉、田上滿接到家中悉心贍養，至今11載，不離不棄。其間，田珍全經歷了痛失愛子、精神失常、自殺被救等意外事故，但夫婦二人始終咬牙堅持，沒有放棄對兩位叔叔的照顧。如今，這個困頓的家庭雖然充滿樂觀的笑聲，但也亟需社會的幫扶。

# 孝男苦戰 逆境 養殘障兩叔叔11載

本報記者日前行程400餘公里，趕到大山深處的田珍全家中探訪。田所在村海拔近700米，距奉節縣城20多公里，山道崎嶇，行走艱難。

## 痛失愛子 自殺未果

田珍全9歲長子意外墜井身亡後，其大受打擊曾一度精神失常，跳魚塘自殺，幸被鄰居拉住。妻子四處舉債治癒了丈夫，二人後來再生下一雙兒女。一家七口的生活重擔，壓得田直不起腰。他曾外出挖煤掙錢養家，現在靠回鄉

包別人的田種。田珍全告訴記者，去年他承包了三畝臍橙，年底算賬，除掉成本5000元，最後沒賺到一分錢，還把養豬賣的錢也賠進去了。艱難的日子讓田珍全搖頭嘆息，但卻沒改變他的初衷：為兩位殘障叔叔養老送終。

被田珍全照料的殘障兄弟，哥哥叫田上玉，64歲，從小患有癡呆症；弟弟叫田上滿，61歲。19歲那年，田上滿生病，村裡無醫生，獸醫便用給豬治病的針筒，為田上滿打一針，結果誤傷了神經，致其下身癱瘓，臥床42年不起。

## 最大願望 坐輪椅出山

田氏兄弟父母過世後，無人照料他們，兄弟二人相依為命，住過豬圈牛棚，嘗盡生活的苦。「要是沒兒仔媳，我和哥哥只有去住豬圈。這些恩情，我也不曉得該說啥子，無以為報啊！」田上滿口齒不清地說。「你最大的願望是什麼？」聽到記者的問題，田上滿蹙着眉頭思考了一下。「我想坐着輪椅，看看山外的世界。」田上滿喃喃地說，癱瘓後再也沒有走出大山，雖然上小學的孫子承諾，長大後給其買輛輪椅推着他出去玩，但他怕自己等不到那一天了，想早點實現心願。



田珍全(右二)夫婦與兩位叔叔。本報記者楊毅攝

田上滿下身癱瘓長期臥床，鏡子是其看世界的第三隻眼睛。本報記者楊毅攝

## 學生擺攤窮遊 感動城管放行



學生們在擺攤擺賣的自製戒指。網上圖片

9名西北農林科技大學的學生，試着用擺地攤的方式籌集旅行費用，在暑期去遊歷內地9座城市。他們11日分為3隊在西安鐘樓和小寨擺攤售賣，沒想到剛擺沒多久就遇到了城管。「他們拿起東西就走，說

不讓擺攤。」植保學院植保專業的大二學生劉智慧說，大家知道城市不能隨意擺攤，也沒有強行把東西奪回來，而是和城管「分享」他們的夢想，「他們聽了我們的想法，也非常感動，後來就把東西歸還了。」

「每一個人都有個遠大的夢想，再不踐行，我們就老了！」他們的宣傳單上這樣寫着，攤位上面擺放着他們手工拼接的復古銅色書籤、手鏈、戒指等飾品。9人初步確定了「窮遊」路線——先南下後北上，遊歷成都、重慶、長沙、廈門、杭州、南京、濟南、天津、北京等9城市，期待着暑假正式出發。 ■《華商報》

## 校服與Prada新衫撞款 價格相差50倍

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報道)奢侈品牌Prada近日推出的夏季POLO新款衫成為網上熱烈討論的話題，原因在於無論是整體外形還是顏色均和深圳校服十分相似。但二者價格則相差近50倍。Prada該款價格為1500元人民幣而深圳校服只需35元。「撞衫」圖片一曝出，立即引發了眾多網友的圍觀，直呼難以相信。



左圖為Prada新款服裝。右圖為深圳某中學的校服。本報深圳傳真

但在設計師眼中這只是普通的「跨界」(Crossover)行為。品牌內容

## 《聖經》書法版面世 小楷手抄創紀錄



萬建民與他的107冊小楷手抄《聖經》作品。本報山東傳真

香港文匯報訊(記者 何再 濟南報道)由山東省青島市民萬建民手抄的世界首部中文版《聖經·舊約》，獲得了世界紀錄協會頒發的《世界紀錄證書》。據了解，此書是作者在歷時五年零七個月的艱苦創作而完成，全書共107冊，展開長度可達385米，共計73萬餘字。

萬建民成為世界首個用中文硬頭小楷且整體完成《聖經·舊約》書法作品的中國人。54歲的萬建民，回想五年來吃的苦，感覺真的很值。中國基督教教會的有關人士稱，手抄《聖經·舊約》是世界上第一部中國書法版本，其作品的意義是對中國書法文化的貢獻，也是對世界基督教的貢獻，更是推動東西文化交融的載體，它承載着中國書法文化走向世界。

## 頭頂水泥墩跑步 男子一年減55斤

51歲的吉林男子叢岩為了減肥，每天都會頭頂着水泥墩繞着北山公園鐘鼓樓走22圈，每圈65米，然後再頂着水泥墩在50級的台階上走6個來回。他用這種方法減肥已經持續了一年的時間，效果很明顯，不僅體重由215



叢岩(圖中)每天都會頭頂水泥墩跑步。網上圖片

斤減至160斤，身體的其他毛病也沒有了。叢岩說，這種減肥方法是聽朋友說的，就試了試。開始的時候，他用頭頂着約30斤重的水泥墩，隨着時間的推移，水泥墩的重量也由當初的30斤加重到現在的80斤。 ■《東亞經貿新聞》

特刊 責任編輯：胡可強 版面設計：譚向陽

6月9日，成都新津風景秀麗的樸實園，迎來了中國糧油控股有限公司董事、總經理孟凡傑，韓國SK成都公司總經理安正勳等30多位世界500強企業和國內外知名企業負責人。他們剛參加完2013成都財富全球論壇，便相約到新津尋商機。走訪新津後，不少企業負責人認為，新津生態環境良好，基礎設施完善，工業基礎扎實，經濟發展成就令人矚目，是一片充滿希望的沃土，表現出了積極的投資慾望。

香港文匯報記者 黃冬、李兵、張楚、唐治、劉銳 新津報道



部分嘉賓合影

# 「世界500強」

# 成都新津搶商機

## 韓國SK約「世界500強」做鄰居

「一個月內，新津有關方面配合我們完成了各項行政審批手續，充分體現新津高效的辦事作風和良好的投資環境，更加堅定了我們投資新津的決心。」韓國SK集團成都區總經理安正勳說，新津具有非常強大的吸引力，希望更多的世界500強到新津發展，與SK做鄰居。西門子醫療中國西區財務績效控制官李查德說，新津生態環境良好，基礎設施完善，工業基礎扎實，

經濟發展成就令人矚目，是一片充滿希望的沃土。「2010年，中糧集團做出一個被今天證明和今後進一步驗證的正確選擇，在新津投資22億元建設中糧(成都)產業園。」中國糧油控股有限公司總經理孟凡傑說，目前中糧(成都)產業園發展迅速，2013年營業收入有望達到35億元。未來三年，中糧將購置60億元營收目標，未來五年，有望實現100億元營收目標。

## 新津相邀國內外知名企業

「新津提出「大抓工業，抓大工業」的發展戰略，到2016年實現區區工業總產值、市場交易額達1000億元以上，工業增加值、工商稅收較2011年翻兩番的「雙千億、雙倍增」目標，為企業提供了一個良好的投資平台和發展機遇。」王道明說，首先，從戰略層面上看，新津普興、金華兩鎮全域納入天府新區範圍，有力提升了新津在全市、全省乃至全國發展版圖中的地位。其次，從交通區位來看，境內有成昆鐵路和成雅(樂)高速、成新蒲快速、大

件路等8條高等級公路，以及正在建設的成綿樂城际鐵路和成都第二繞城高速，未來將形成「八縱五橫五射三環七軌」的綜合交通運輸網絡。然後，從產業基礎來看，新津新材料產業功能區、現代物流園等產業園區，為產業集聚發展提供了良好的承載基礎和廣闊的發展前景。

「新津是一塊投資熱土，熱烈歡迎國內外知名企業前來投資興業。」王道明向國內外知名企業發出邀請。



中材高新材料股份有限公司總裁閻法強愉快接受本報記者採訪



嘉賓見面會

## 國內外企業巨頭「瞄準」新津

活動當天，美國聯合技術公司、西門子(中國)有限公司、中糧集團、雀巢集團、東麗塑膠(成都)有限公司、韓國SK集團、統一集團、中國化工集團、美國JM集團、奧地利老虎塗料有限公司、普洛斯投資管理(中國)有限公司、中材科技股份有限公司、嘉民亞洲開發有限公司等30餘家世界500強企業及國內外知名企業代表，參加「世界500強新津行」活動。新津縣委副書記、縣長王道明向來賓介紹新津，使許多來賓對新津產生濃厚興趣。

據悉，參加活動的許多來賓所在企業，部分已先期在新津落戶。該縣新材料產業功能區落戶有韓國SK、美國JM、日本東麗、奧地利老

虎塗料、中國化工西部基地、中國中材西部基地、中藍晨光特種纖維、新築軌道交通材料、硅質科技有機矽材料等項目，聚集工業企業80餘戶。國際鐵路樞紐及現代物流功能區引進中糧集團、新加坡普洛斯物流基地、澳大利亞嘉民物流基地、香港嘉現現代物流等物流項目18個。同時，正在加快形成以新築路橋為龍頭的軌道交通十億產業集群。截止目前，已有世界500強企業10家、央企9家、上市企業22家、高新技術企業19家，正式入駐新津。

近三年，該縣引進落戶項目近180個，協議總投資680億元，引進和培育了中國名牌8個，中國馳名商標11個，上市公司21家。

西門子醫療中國西區財務績效控制官李查德講話

韓國SK成都公司總經理安正勳講話